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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE N'l
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO; Richiesta di chiarimento in merito "asilo nido di Mappano"

costruito con contributo a fondo perduto da parte della Regione Piemonte.

Premesso che:

• In data 23 Dicembre 2008 con integrazione 8 luglio 2009 il Comune di

Caselle Torinese ha presentato la proposta di realizzazione di un asilo-

nido comunale con capienza 45 posti, in una area ad altissimo rischio

per la salute

• La Regione Piemonte con determina dirigenziale n°165 del 20 giugno

2008 assegna al Comune di Caselle un contributo in conto capitale pari

a € 520.000 peri il lavori in oggetto.

• Considerando che tale contributo è vincolato all'osservanza delle

prescrizioni impartite dall' ASL TO4 nel parere del 29 giugno 2009 .

• Considerando che ad oggi la "città metropolitana" non ha ancora

ricevuto chiusura dei lavori e che non si ha la certezza della bonifica del

territorio circostante come prescritto dal tavolo di concertazione del 16

febbraio us.

Considerato che:

• Quell'area è ad altissimo rischio per gli abitanti per i bambini e per il

personale della struttura.

• Che la procura della Repubblica ha avviato una indagine per valutare

ritardi e inosservanze.
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INTERROGA LA GIUNTA

Per sapere, in relazione anche al finanziamento in oggetto, come la Regione

Piemonte intenda tutelare il pubblico interesse.

Se non si reputi opportuno chiarire pubblicamente lo stato dell'arte,

congelare ogni contributo e richiedere una relazione completa a tutti gli

attori dell'azione.

PRIMO FIRMATARI

Francesca Frediani

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


